

## Департамент образования

---

**От:** Юлия Пикулева  
**Отправлено:** 10 ноября 2022 г. 15:20  
**Кому:** Департамент образования  
**Тема:** Re: Депортамент  
**Вложения:** СОШ2 документ отправить.docx

--  
Отправлено из Mail.ru для Android

четверг, 10 ноября 2022г., 15:18 +03:00 от Юлия Пикулева

--  
Отправлено из Mail.ru для Android

Здравствуйте, уважаемый Алексей Сергеевич! считаем себя вправе, сказать своё слово о нашем директоре Скляровой Галине Викторовне. До назначения её директором, Галина Викторовна много лет отработала в нашей школе учителем. За эти годы она выпустила немало учеников, которые её уважают и любят до сих пор. К каждому ребёнку у Галины Викторовны свой, особый подход. Всего четыре года прошло, а сделано Галиной Викторовной, как директором, уже немало. Она старается вывести школу на более высокий современный уровень. В каждом кабинете установлены рециркуляторы для очистки воздуха, полностью преобразился и актовый зал школы с совершенно новым оформлением сцены и музыкальным оборудованием, новыми креслами, ремонт лестничных маршев, умывальников перед столовой, новые сан-узлы с душевыми кабинами, бойлерами, горячей водой и т.д. Приобретено оборудование для обучения детей. С Галиной Викторовной во главе, школа стала изменяться в лучшую сторону. Во всех кабинетах отремонтировано освещение, установлены доводчики на двери. Сам внутренний вид школы стал современнее – в рекреациях первого этажа и в мед. кабинете на окнах теперь жалюзи вместо тюля. Изменилась и территория школы: полностью восстановлено ограждение, а так же при непосредственном содействии Галины Викторовны, отремонтированы малый и большой спортзалы. Теперь детям всех возрастов и даже взрослым есть, где проводить свой досуг. Можно ещё много и долго перечислять всё то, что было сделано Скляровой Галиной Викторовной за эти четыре года. Все аварии и поломки в здании школы устраняются своевременно. Как человек, наш директор Склярова Галина Викторовна, всегда уравновешенна, чутка и отзывчива. Нам комфортно с ней работать. Всех, кто к ней обращается, она выслушает и старается помочь. А это говорит о многом. И не понятно, почему теперь, она подвергается таким не справедливым обвинениям со стороны некоторых, враждебно настроенных, родителей. Ведь все они имели горячее желание отдать на обучение своих детей именно в нашу школу. Поэтому каждый год у нас набирается по 4 первых класса. И этот год не является исключением. Уважаемая Алексей Сергеевич! От лица родителей школы №2 им. Галины Бущик очень надеется на то, что вы нас услышите и поймёте. Мы очень желаем, чтобы и дальше наши дети учились под руководством нашего замечательного директора Скляровой Галиной Викторовной. Мы уверены, что огромным препятствием для работы директора служат родители-клеветники, они были, есть и будут всюду и всегда. Про таких родителей мы иногда слышим.

Я, Пикулева Юлия Константиновна, не только мама учащихся ученика 1го и ученицы 7го классов, но и работник СОШ №2. От лица коллектива и многих родителей хотим выразить огромную благодарность министру образования и науки Краснодарского края Елене Викторовне Воробьёвой. Елена Викторовна назначила на должность директора нашей школы, Галину Викторовну Склярову, которую мы хотим в дальнейшем видеть директором школы № 2.

С уважением к Вам коллектив родителей и я мама ученика 1го и ученицы 7го классов, а также работник СОШ № 2 Пикулева Ю.К.

Документ имеет юридическую  
администрации муниципального  
образования город Краснодар  
«10 ноябрь 2022 г.  
Входящий № 6757-ПБ